



工作人员在东昌路一居民小区抢修



扫码看视频



工作人员第一时间赶往抢修现场



24小时供水服务热线工作人员在接听用户求助电话



质检中心工作人员在检测水样



工作人员在污水处理公司巡查

战疫情 保供水 守护城市『生命线』

□ 朱玉东 田柏林

“我是东关街的居民,家里自来水的阀门坏了,正在漏水,抓紧派人来修吧。”
“小区里水管漏水,物业在关闭总阀门的时候,阀门失灵了,请尽快处理。”

11月28日,聊城水务集团有限公司96568供水服务热线工作人员连续接到了两个客户的求助电话,马上安排应急抢修队伍处理。

本轮疫情发生以来,聊城水务集团有限公司统筹推进疫情防控和安全生产“两手抓、两手硬、两不误”,保障全市供水生产、污水处理生产安全平稳运行,守护城市“生命线”,保证全市人民群众饮水安全,用水无忧。

聊城水务集团近期组织召开了3次疫情防控专题会议,完善优化了9个应急处置预案。同时,集团成立了统筹推进疫情防控和安全生产工作领导小组和6个督导组,集团班子成员下沉至各生产厂区一线。成立紧急状态下生产调度和后勤保障工作领导小组,快速应急抢修队伍,储备专用备品备件,应急车辆和机械设备随时待命,确保突发情况下应急抢修及时有效。

自11月23日起,聊城水务集团各供水厂、污水处理厂100多名员工24小时坚守在生产一线。广大党员积极发挥先锋模范作用,主动参与运行值守、应急抢修、隐患排查等工作。

党员干部带头驻守在集团,指挥调度生产运行,为全市正常生产生活秩序保驾护航。各供水服务营业网点暂停线下业务办理,全部转为线上服务,24小时供水服务热线及时解答百姓供水诉求。

疫情之下,彰显国企担当。面对严峻复杂的疫情形势,聊城水务集团有限公司众志成城、同心抗疫,筑牢疫情防控安全屏障,为建设“六个新聊城”贡献水务力量!



水务集团携手蓝天救援队绿水青年突击队,对厂区进行全面消杀



工作人员在线查看供水设备运行情况



东郊水厂工作人员在二级泵房检查设备运行情况



应急抢修队在馆驿口街一市民家中抢修